



REPUBLIKA HRVATSKA  
ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA



OPĆINA MURTER-KORNATI  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/17-01/03  
URBROJ: 2182 /18-01/1-17-9  
Murter, 18. listopada 2017.

### ZAPISNIK

**sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Murter- Kornati održane 18. listopada 2017. godine sa početkom u 19,00 sati u prostoriji „Narodne knjižnice i čitaonice**

**Sjednici su bili nazočni vijećnici:** Ivana Drescher, Petar Ježina, Ivana Juran Magdić, Venčoslav Skračić, Milan Ježina, Joso Mudronja, Vladimir Turčinov, Enio Turčinov, Mateja Bašić

**Odsutni:** Edo Juraga, Maja Barešić

**Ostali nazočni:** Toni Turčinov-načelnik OMK, Julia Ježina-donačelnica OMK, Melanija Turčinov Rameša-pročelnica OMK, Vesna Juran- djelatnica OMK

**Zapisničar:** Vesna Juran

Utvrđivanje kvoruma

Predsjedavajući je izvršio prozivku vijećnika, nakon čega je konstatirao da je od jedanaest vijećnika nazočno 9 vijećnika, te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

### SAT VIJEĆNIČKIH PITANJA

Venčoslav Skračić: u kojoj je fazi prostorni plan u vezi pumpe?

Toni Turčinov: županija bi trebala uskoro raspisati natječaj. 07. 11. imamo sastanak sa Lučevom i Teom Berković i biti će pozvani svi vijećnici i svi članovi odbora tako da riješimo sve na licu mjesta.

### Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na izmjenu Izjave o osnivanju društva "Murtela" d.o.o., za komunalne djelatnosti

Venčoslav Skračić: imamo i jednu nadopunu dnevnog reda a to je Prijedlog Odluke o ispravku greške u Odluci o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Murter-Kornati, pa tko je za ovaka dnevni red?

## **Dnevni red**

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća,
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na izmjenu Izjave o osnivanju društva "Murtela" d.o.o., za komunalne djelatnosti
3. Prijedlog Odluke o ispravku greške u Odluci o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Murter-Kornati

➤ **Dnevni red sa nadopunom prihvaćen je JEDNOGLASNO**

### **1.Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća**

Zapisnik sa prethodne sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je JEDNOGLASNO

### **2.Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na izmjenu Izjave o osnivanju društva "Murtela" d.o.o., za komunalne djelatnosti**

Melanija T. Rameša: s obzirom da Nadzorni odmor nije obavezan a i ne egzistira ima već 7-8 godina, a i sada smo na toj temi i u poslu uređivanja izjave o osnivanju društva, pa da bude utvrđen ovaj pročišćeni tekst same izjave stavili smo ovu točku, više informativno nego li šta je ona obaveza po zakonu. Nadzorni odbor nije obavezan po zakonu, pa kad se već bavimo uređivanjem dokumenata za Murtelu stavili smo ovu točku.

Venčoslav Skračić: ima li tko pitanje, pa ako nema, tko je za?

➤ **Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na izmjenu Izjave o osnivanju društva "Murtela" d.o.o., za komunalne djelatnosti prihvaćen je JEDNOGLASNO**

### **3.Prijedlog Odluke o ispravku greške u Odluci o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Murter-Kornati**

Melanija T. Rameša: na zadnjem vijeću smo imali istu odluku o ispravku greške. Mijenjale su se otprilike iste greške kao i sada. Međutim mi smo u međuvremenu dobili pročišćeni tekst Prostornog plana, radnu verziju, koju smo Vesna Ivana i ja čitale u četvrtak i našle smo još neke greške. Jedan dio se daje na vijeće a jedan dio ću ispraviti ja kao pročelnik. Nakon ovog ćemo dobiti novi pročišćeni tekst i onda ćemo ga objaviti skupa sa ovom odlukom u novom broju Službenog glasnika.

➤ **Prijedlog Odluke o ispravku greške u Odluci o donošenju Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Murter-Kornati prihvaćen je JEDNOGLASNO**

Sjednica Općinskog vijeća završena je u 19.30 sati

Zapisničar:  
Vesna Juran

Predsjednik  
Venčoslav Skračić